

CPS Letter to Families 8-5-2020

親愛的芝加哥公立學校家庭們：，

我們計劃秋季的首要任務是為每個孩子提供高質量的教育，保障我們所有學校的健康和安全，今天經過認真考慮公共衛生專家和許多人的反應，芝加哥公立學校（CPS）將於今學習年第一學期開始在讓學生在家學習。

在第學期開始之前，我們將評估病毒 COVID-19 的情況，是否能改變到類似於我們在早期計劃重新開放學校中提出的混合學習模型框架。

聽取公共衛生官員的意見，讓家庭有時間計劃

由於我們對您和我們的家人作出了承諾，因此我們日後決定重開學校前將優先考慮學校的健康形勢和衛生官員給我們的指導。作為教育者和敬業的教育人員，我們都希望學生能返學校上課，但目前，芝加哥公共衛生部（CDPH）認為當前的病毒 COVID-19 傳播趨勢不允許我們以安全負責的方式重新開放學校，因為我們每天服務的人數龐大，我們不是等到 8 月底便決定學校能否重開，是因為我們希望給父母和家人有足夠的時間來計劃秋季。

聆聽我們的芝加哥公立學校家庭和教育工作者

通過網上會議和大量問券調查，超過 87,000 名芝加哥公立學校學生，家庭和教職員員提供了有關秋季回校的反響。雖然許多家庭表示渴望以混合模式開始新的一年，但許多家庭對孩子回到學校並不安心 - 大約有五分之一非洲裔美國人和拉丁裔家庭沒有計劃今年秋天讓孩子回到學校上課，新學年我們決定在家遠程學習從是根據你們的反映對初步框架的反應饋。

春季學到的經驗以及我們計劃如何改進學生的遠程學習

今年秋天學生將在在家中學習，但我們致力於為學生提供一個有趣的學習環境，與去年的學生和家庭所經歷的學習明顯不同。每天，學生將通過現場直播的方式參與整個典型的上課活動，將與同學和老師進行實時指導，小組活動和獨立學習。定出每日的期望，包括課堂點名和不同年級作業，也幫助學生養定時學習的習慣，有關遠程學習更詳細的資料將於星期五和家庭分享。

擴大公平獲得技術支援和互聯網的機會

與上學年不同，學校利用數碼和非碼學習途徑來實運作，學校可以靈活應對緊急情況，因此老師每天都會提供數碼材料來教導這學年。

我們了解學生需要持續上網的設備和高速互聯網才能成功實現數碼學習，我們致力於為所有學生提供設備。上學年，我們為學生提供了超過 128,000 部電腦，我們將另外提供 36,000 部，用於開學之前仍然需的孩子。我們將繼續探討學生的需求並採取所有必要步驟，以確保學生可以使用有關設備。

夏天時候，我們還開始提供免費的高速互聯網服務給約 100,000 名芝加哥公立學校學生，這是通過我們的“芝加哥互聯互通”計劃，使有限收入家庭的學生受益，我們已經聯絡符合條件的家庭該計劃，並且有 35 個社區組織（CBO）被招募，來在學年開始之前讓學生聯繫起來。

最終的重新開放框架將於本星期五公佈


家庭應該期望收到我們的最終重啟框架，其中包括詳細的遠程學習計劃，期待這個星期五。本月底時候，教師和校長將接受專門培訓關於遠程學習期望的指南，我們將通過以下方式來推行我們的遠程學習計劃直到第一學期末。今年秋天後期時候，芝加哥教育署將與衛生署商討第二學期採用混合模式學習的可能性，該學習模式將於 11 月 9 日星期一開始。

即使在這些條件下，我們仍然致力於幫助每個學生發揮他們全部的潛能。在這前所未有的情況下，我們有信心在您的支持下，芝加哥公立學校仍然是一所持續高升的學校，感謝您幫助我們制定 2020-21 學年盡可能最強的計劃。



Janice K. Jackson, EdD
Chief Executive Officer
Chicago Public Schools

芝加哥教育署署長



LaTanya D. McDade
Chief Education Officer
Chicago Public Schools

芝加哥教育總長